

ОТЗЫВ

кандидата медицинских наук Седгярина Марата Амаяковича на автореферат диссертационной работы Галстяна Артура Варужановича на тему «Мультидисциплинарный подход в комбинированном лечении больных онкологическими заболеваниями в сочетании с ишемической болезнью сердца», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.1. – Рентгенэндоваскулярная хирургия (медицинские науки), 3.1.6. – Онкология, лучевая терапия (медицинские науки).

Диссертационное исследование посвящено проблеме лечения пациентов с ишемической болезнью сердца в сочетании с онкологическими заболеваниями. Работа демонстрирует междисциплинарный подход к ведению тяжелых коморбидных пациентов, что является крайне важным в условиях роста числа таких случаев в современной клинической практике. В ходе работы были проанализированы результаты одномоментных и этапных подходов в эндоваскулярном лечении ИБС и хирургическом лечении злокачественных новообразований. Продемонстрированы преимущества и ограничения выполнения одномоментных операций особой тяжелой группе пациентов с кровотечениями, опухолевым процессом на грани резектабельности и тяжелым поражением коронарных артерий. В исследовании представлено ясное обоснование необходимости разработки индивидуальных алгоритмов лечения, позволяющих оптимизировать порядок проведения чрескожных коронарных вмешательств и хирургических онкологических операций, что свидетельствует о глубоком анализе клинических аспектов проблемы.

Автореферат выполнен в традиционном и полностью отражает объем проделанной автором научной работы, демонстрируя её высокую актуальность и значимость, что не вызывает никаких сомнений.

Рецензируемый автореферат содержит достаточный объем информации для подтверждения актуальности и практической значимости исследования. Применённые методы статистической обработки являются современными и соответствуют высоким требованиям, предъявляемым к диссертационным работам, что свидетельствует о качественной проработке материала и методологической строгости исследования.

Выводы работы логично вытекают из поставленных задач и основаны на полученных результатах, что подчеркивает глубокий анализ исследовательской проблемы. Практические рекомендации обладают высокой ценностью и могут быть успешно применены в клинической практике, способствуя улучшению лечебных алгоритмов в лечении тяжелой группы больных. В автореферате отражены все этапы исследования, что делает работу комплексной и всесторонней. Принципиальных замечаний, касающихся основных положений работы, нет.

Заключение

Диссертационная работа Галстяна Артур Варужановича на тему: «Мультидисциплинарный подход в комбинированном лечении больных онкологическими заболеваниями в сочетании с ишемической болезнью сердца», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.1. – Рентгенэндоваскулярная хирургия (медицинские науки), 3.1.6. – Онкология, лучевая терапия (медицинские науки), является законченным научно-квалификационным трудом.

По своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, достоверности полученных результатов и обоснованности выводов, представленная диссертационная работа полностью соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013 г. (в редакции Постановления Правительства РФ от 20 марта 2021 г. №426 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 26 мая 2020г. №751) предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.1. Рентгенэндоваскулярная хирургия (медицинские науки), 3.1.6. Онкология, лучевая терапия (медицинские науки).

Автор диссертационной работы Галстян Артур Варужанович заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.1. Рентгенэндоваскулярная хирургия (медицинские науки), 3.1.6. Онкология, лучевая терапия (медицинские науки).

Врач по рентгенэндоваскулярным диагностики и лечению Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская клиническая больница имени М.Е. Жадкевича» Департамента Здравоохранения города Москвы,

Кандидат медицинских наук М.А. Седгарян Марат Амаякович

Подпись кандидата медицинских наук Седгаряна М.А. «заверяю»

Начальник отдела кадров Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская клиническая больница имени М.Е. Жадкевича» Департамента Здравоохранения города Москвы Маричева Елена Анатольевна

«14» марта 2025 г.

